

请输入搜索内容...

您的位置：人大新闻网 > 学术

返回首页

T A A A

中国人民大学联合举办“全面建成小康社会背景下的社会治理创新与社会协调发展”高层论坛

2016-04-19 10:22:16

8,894 次浏览

来源：社会与人口学院

编辑：文盈盈

4月16日至17日，“全面建成小康社会背景下的社会治理创新与社会协调发展”高层论坛在合肥举行。本次论坛由中国人民大学社会学理论与方法研究中心、安徽大学社会与政治学院、中国社会学会理论社会学专业委员会联合举办。来自60余所高校、科研院所的120余名专家学者与会，大会收到学术论文70余篇。

安徽大学党委书记李仁群，江苏省政府参事室主任、中国社会学会原会长宋林飞，吉林大学常务副校长、中国社会学会副会长邴正，中国人民大学副校长洪大用等出席开幕式并致辞，中国人民大学社会学理论与方法研究中心主任刘少杰参加开幕式并致辞。开幕式由安徽大学社会与政治学院院长陈义平主持。



开幕式之后，中共中央党校、国家行政学院、北京大学、中国人民大学、南开大学、武汉大学、吉林大学、华中科技大学、华中农业大学、华东师范大学、华东理工大学、上海大学、北京科技大学、河海大学、中央财经大学等来自全国高校和科研机构的70余名专家学者，围绕全面建成小康社会的社会治理创新、社会协调发展、思想文化变迁、基层社会建设、生态环境优化等主题，进行了大会主题发言和专题研讨。

此次论坛为贯彻落实中央全面建成小康社会战略布局，加强我国社会治理的社会学研究，发挥了积极的推进作用。

会议期间，洪大用副校长在安徽大学文典大讲堂作了题为“迈向更高水平的社会进步”的学术报告。

一周热点

- 01 马克思主义新闻观骨干师资研修班在中国人民大学新闻学院举办
- 02 国际儒学论坛2018在中国人民大学举办
- 03 第六届世界汉学大会在中国人民大学举办

- 国家重点研发计划“云计算与大数据”重
- 中国人民大学举办哲学院葛晨虹教授追
- 刘伟校长率团访问俄罗斯、捷克 推动中
- 中非学者对话“精准扶贫与中非合作”第

相关新闻

标签

社会治理创新与社会协调发展



洪大用副校长指出，新中国成立以来，特别是改革开放以来，中国在经济增长的基础上取得了显著的社会进步，尤其体现在民生建设和HDI指数增长方面。但是中国社会进步水平还有很大的提升空间，在国际上与发达国家相比还有很大差距，在国内还存在不均衡、不协调、不可持续等不足，是“中等收入陷阱”的可能诱因。无视中国社会的显著进步，忽视中国社会进步的不足，都不是实事求是的态度。当前推动更高水平的社会进步，是引领经济新发展的需要，要求更加坚定地守住四条底线：促进发展、保护环境、共同富裕、价值建设。守住底线要有深入思考，下先手棋：反思并走出赶超型发展战略的误区，反思政府、市场与社会的关系，更好地发挥政府作用；切实做好国土功能区划分，完善公众参与发展和环境保护的制度安排；着眼于优化初次分配，进一步完善再分配制度体系，筑牢社会安全网；从教育抓起，回归教育本质，加强法制约束，切实推进价值建设，筑牢道德底线。

分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
 - ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
 - ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。
- ※ 联系方式：中国人民大学新闻中心 Email：news@ruc.edu.cn